

ВЕЧНО МОЛОДОЕ

135 лет старейшего
русского театра

ВЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ
МАЛОГО ТЕАТРА
М. И. ЦАРЕВЫМ

— **КОЛЛЕКТИВ** Государственного академического Малого театра готовится отметить знаменательную дату. 26 октября исполняется 135 лет существования старейшего русского театра.

В эти дни мы еще и еще раз вспоминаем великие имена Щепкина и Мочалова, Ермоловой и Садовских, Ленского и Южина, чье замечательное реалистическое искусство было отдано служению народу. Лучшие деятели Малого театра своим вдохновенным трудом с каждым десятилетием поднимали его общественное значение, приумножали его славу.

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла новую эру в истории театра. Замечательный зритель пришел в его зал. Связь с этим зрителем крепла с каждым годом. Артистов Малого театра можно было видеть и на стройках первой пятилетки, и на фронтах Великой Отечественной войны. Сейчас, в дни, когда советский народ претворяет в жизнь грандиозные предначертания XXI съезда КПСС, наш коллектив считает своим священным долгом быть верным помощником партии в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Большой творческий подъем царит в театре. Идет работа над новыми современными пьесами, пополняется классический репертуар. Сейчас мы репетируем две пьесы — о жизни колхозного села и о нашей молодежи.

Значительный след в истории Малого театра оставила постановка пьесы К. А. Треняева «Любовь Яровая», которая по праву признана классическим произведением советской драматургии. Сейчас коллектив вновь обратился к этой замечательной пьесе.

Малый театр по праву называют домом Островского. В дни 135-летия мы покажем новую постановку одной из первых пьес великого русского драматурга — «Свои люди — сочтемся». Коллектив готовится также отметить 100-летие со дня рождения А. П. Чехова. Мы ставим его пьесу «Иванов». Это первое обращение старейшего русского театра к творчеству Чехова.

В ЦДРИ и Доме актера проходят вечера, посвященные 135-летию театра. Наши артисты встречаются с представителями трудящихся столицы — новаторами производства, учеными, студентами, своими товарищами по искусству. 26 октября днем состоится торжественное собрание труппы театра.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

21 ОКТ 1954